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Zadeva: Odgovor na poslansko vprašanje v zvezi z duševnim zdravjem otrok in 
mladostnikov

Zveza: Vaš dopis št. 020-07/17-505/1  z dne 21. 4. 2017

Spoštovani, 

v zvezi s pisnim poslanskim vprašanjem poslanke Nade Brinovšek, v katerem vprašuje, ali 
ministrstvo za zdravje načrtuje spremembo na področju duševnega zdravja in koliko dodatnih 
programov pedopsihiatrije je Ministrstvo za zdravje odobrilo za leto 2017 ter koliko finančnih 
sredstev je za te programe namenjeno, pojasnjujemo naslednje.

Ministrstvo za zdravje RS sledi nalogam, ki so zapisane v Resoluciji nacionalnega plana 
zdravstvenega varstva 2016-25 "Skupaj za družbo zdravja". Tako so poslanci, če se omejim 
samo na zakonodajno področje, od sprejema Resolucije do sedaj  potrdili Zakon o lekarniški 
dejavnosti, spremembe na področju omejevanja porabe tobačnih in povezanih izdelkov. V 
parlamentarni obravnavi je tudi Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o 
zdravstveni dejavnosti, v parlamentarno obravnavo pa prihajajo tudi spremembe na področju 
pacientovih pravic.

Področje Zakona o duševnem zdravju in tudi področje psihoterapije sta pomembni področji, ki ju 
namerava Ministrstvo za zdravje izboljšati oziroma urediti s pomočjo medresorskih delovnih 
skupin, od katerih ena deluje že od konca leta 2016, druga pa je v postopku imenovanja.

Ministrstvo za zdravje je s sklepom št. 024-23/2016/18 z dne 3. 11. 2016 imenovalo delovno 
skupino za pripravo predloga spremembe Zakona o duševnem zdravju (Uradni list RS, št. 
77/08). V skladu z načrtovanim bo delovna skupina pripravila predlog spremembe zakona do 
konca leta 2017. 

Ministrstvo za zdravje načrtuje, da bo predlog Resolucije o nacionalnem programu duševnega 
zdravja posredovan v medresorsko usklajevanje do konca junija 2017. 
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V letu 2017 je Ministrstvo za zdravje podprlo širitev dejavnosti specialistov za otroško in 
mladostniško psihiatrijo v obsegu 4,4 tima, za kar bo Zavod za zdravstveno zavarovanje 
Slovenije namenil dodatna finančna sredstva v višini 432.286,18 EUR.

S spoštovanjem.

Milojka Kolar Celarc
     ministrica
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